

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ****ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ****ΔΗΜΟΣ ΥΔΡΑΣ**

Εκ του πρακτικού της υπ' αριθμ. 11^{ης}/2023

Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 4^ο: «Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου Ύδρας με τον αναπληρωτή του στο Πρωτοβάθμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης χώρων Ψυχαγωγικών Δραστηριοτήτων για το έτος 2023»

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 048/2023

1. Σήμερα την 11^η Απριλίου 2023 ημέρα Μ. Τρίτη και ώρα 17:00, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση ύστερα από την υπ' αριθμ. 1236/07-04-2023 έγγραφη πρόσκληση της κας Προέδρου, που απεστάλη σε κάθε ένα Δημοτικό Σύμβουλο και το Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 4555/2018 (ΦΕΚ Α' 133), για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.
2. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης η κα Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο δεκατριών (13) Συμβούλων ήταν παρόντες οι εννέα (9).

Α. ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Η Πρόεδρος: Μαυρομάτη Αναστασία

Ο Γραμματέας: Μαρκαντώνης Παναγιώτης

Β. ΑΠΟΝΤΕΣ

Ρούσης Ανδρέας

Μπελεγρης Ιωάννης

Μαραγκού Αικατερίνη

Μαύρος Ελευθέριος

Οι Σύμβουλοι: Κάτσικα Μαρία, Μπέλεση – Παύλου Ειρήνη, Αναστόπουλος Κωνσταντίνος, Δασκαλάκη Παναγιούλα, Τσακίρης Εμμανουήλ, Κεχαγιόγλου Ελευθέριος

Συνεδρίαση 11^η: Μ. Τρίτη 11.04.2023

και Καραμήτσος Εμμανουήλ.

3. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος Ύδρας κ. Κουκουδάκης Γεώργιος.

4. Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Δηλαβέρη Καλλιόπη, υπεύθυνη για την τήρηση των πρακτικών του Δημοτικού Συμβουλίου.

5. Η κ. Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 4^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης λέγοντας τα εξής:

α. Με την υπ' αριθμ. πρωτ. 409025/04-04-2023 Απόφαση του Περιφερειάρχη Αττικής (ΑΔΑ: 6Λ2Σ7Λ7-Α7Β) συγκροτήθηκε το Πρωτοβάθμιο Συμβούλιο Επιθεώρησης χώρων Ψυχαγωγικών Δραστηριοτήτων για το έτος 2023.

β. Έργο του Συμβουλίου είναι η διενέργεια επιθεωρήσεων και η κατόπιν αυτών γνωμοδότηση για την συνδρομή ή μη των προϋποθέσεων χορήγησης άδειας εγκατάστασης και λειτουργίας: α) των δραστηριοτήτων που αναφέρονται στις διατάξεις του άρ. 81 Ν.3463/2006 (λούνα παρκ, πίστες αυτοκινητιδίων, τσίρκο κ.λπ.), μετά την τροποποίηση του με τις διατάξεις του άρ. 37 περ. α' του Ν. 4442/2016 και β) των αιθουσών διαλέξεων, συναυλιών και εν γένει των χώρων συγκεντρώσεως κοινού του αρ. 3 Ν. 2154/1952.

γ. Πρόεδρος σε κάθε Δήμο της Αττικής είναι εκπρόσωπος αυτού με τον αναπληρωτή του.

δ. Για το Δήμο Ύδρας, εκτός από τον Πρόεδρο που θα οριστεί με την παρούσα, μέλη της εν λόγω επιτροπής προβλέπονται να είναι ο Πγος κ. Ράλλης Ευστράτιος ως τακτικό μέλος, με αναπληρωτή του τον Πγο κ. Κοσμά Χρήστο, ως εκπρόσωποι της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Ύδρας, υπάλληλοι των Διευθύνσεων Υπηρεσιών Δόμησης των Δήμων της Περιφέρειας Αττικής και υπάλληλοι των Διευθύνσεων Ανάπτυξης της Περιφέρειας Αττικής.

ε. Για τη συγκρότηση της ανωτέρω επιτροπής προτείνεται ως Πρόεδρος η Δημοτική Σύμβουλος κα Μαραγκού Αικατερίνη με αναπληρώτριά της τη Δημοτική Σύμβουλο κα Μπέλεση – Παύλου Ειρήνη.

στ. Καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

6. Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της κας Προέδρου κι έπειτα από σχετική συζήτηση των μελών του

Αποφασίζει Ομόφωνα

Εγκρίνει ως πρόεδρο του Πρωτοβάθμιου Συμβουλίου Επιθεώρησης χώρων Ψυχαγωγικών Δραστηριοτήτων έτους 2023 για το Δήμο Ύδρας τη Δημοτική Σύμβουλο κα Μαραγκού Αικατερίνη με αναπληρώτριά της τη Δημοτική Σύμβουλο κα Μπέλεση – Παύλου Ειρήνη.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 048/2023.

7. Αφού συντάχθηκε και αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως παρακάτω:

Η Πρόεδρος: Μαυρομάτη Αναστασία

Ο Γραμματέας: Μαρκαντώνης Παναγιώτης

Οι Σύμβουλοι: Κάτσικα Μαρία, Μπέλεση – Παύλου Ειρήνη, Αναστόπουλος Κωνσταντίνος, Δασκαλάκη Παναγιούλα, Τσακίρης Εμμανουήλ, Κεχαγιόγλου Ελευθέριος και Καραμήτσος Εμμανουήλ.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.

ΜΑΥΡΟΜΑΤΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

Ακριβές Απόσπασμα

Ύδρα Αυθήμερόν

Ο Δήμαρχος Ύδρας

ΚΟΥΚΟΥΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ